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Цель занятия: 
- музыкально-эмоциональное воспитание детей по всем разновидностям, комплексное развитие их музыкальности;
- создание условий для объединения знаний и умений детей. 
- развитие дыхания;

- развитие интонационной выразительности;

- развитие импровизации;

- развитие слуха;

- развитие чувства ритма.
Задачи

1. Закрепление умение слышать смену характера музыки и менять движения 

     в соответствии со сменой характера музыкального произведения.

2. Закреплять вокально-певческие навыки, развивать эмоциональность, внимание.
3. Воспитывать любовь к музыке и пению.
Оборудование: - Зайка ( игрушка); 

- Лошадка (игрушка);

- Кошка (игрушка);

- Корзинка и большой платок; 

- Ритмические игра «Паровозик» карточки, животных, насекомых;

- Бумажные или пластмассовые стаканчики;

- Ленточки цветные;
Ход занятия:

Дети заходят в музыкальный зал 1 под маршевую музыку, 2 потом музыка меняется, и дети выполняют ритмические элементы 

Дети встают возле стульчиков и выполняют распевку здравствуйте.
Муз. Руководитель здоровается с детьми и одновременно со «звучащими жестами» хлопает 2 раза в ладоши, 1 по коленям, дети повторяют, и добиваюсь четкости от них.
здра    –    ствуй   –   те!

В ладоши           в ладоши        по коленям

Музыкальный руководитель обращает внимание на корзинку, которая стоит на пенёчке, и накрыта платком, в которой находится гость и ленточки для всех ребят. 
3.хихикание
Муз. рук: Ой, ребята, там кто-то сидит, и кто-то хихикает!? Вы слышите?
Предлагает детям сдуть платок!
Муз. рук: Будем дуть так, спокойно, неторопливо. (показывает детям как надо: короткий вдох через нос – длительный выдох через вытянутые губы трубочкой не спеша) 
После того как дети подули на платок, педагог убирает платок, хвалит детей и берёт зайку на руки, и весь диалог от лица зайки говорит сам.

Зайка: Здравствуйте детишки! (дети отвечают в ответ)

Муз. рук: Ребята, а давайте поздороваемся с нашим гостем по-разному?
Давайте поздороваемся весело, а теперь грустно, а теперь хитро, а теперь сердито.
Зайка: Ребята, я очень люблю слушать музыкальные песенки, а вы любите?
(ответ детей)

Муз руководитель: а давайте послушаем песенку, которая называется три подружки плакса, резвушка и злючка, а потом ответите мне на вопрос какая из частей песни на кого похожа?

4 Прослушивание произведения, ответ детей

Муз Рук: скажите на кого эта часть похожа, на плаксу, на резвушку, или злючку?
(ответ детей)

А эта часть на кого?

(ответ детей)

А эта часть на кого?

(ответ детей)

Молодцы, ребятки, отгадали.

Зайка: Ребята, а у меня в корзинке ленточки есть.

Муз. рук: Ой, и правда, ленточки. (Достаёт ленточки из корзины и раздаёт детям по одной и убирает корзину.) 
Зайка: Хотите, с ними потанцевать? (ответы детей)
Муз руководитель: А мои ленточки умеют танцевать по-разному. Давайте потанцуем, вставайте в круг, потом бежим по кругу за мной на носочках, (дети бегут по кругу), а теперь соберёмся в кружочек (делают фонтан), а теперь разбегаемся из кружочка и делаем колесо, и снова побежали по кругу.
Муз рук: А сейчас предлагаю вам самим станцевать с ленточками кто как захочет.
5 Танец импровизация «Вальс с ленточками»
Присаживаются на стульчики по тихонечку 

Зайка: Какие молодцы ребята, какой красивый танец у каждого получился, убирают ленточки в корзину. 
Зайка: (обращает внимание на кошку) Ой, кошка. На окошко села кошка.

Муз. рук: А я знаю очень интересную игру «Кошка» поиграем ребята? (Ответ детей)
Пальчиковая гимнастика КОШКА: 

Вот кулак (Сжимаем правую руку)
А вот ладошка (Показываем левую ладошку)
На ладошку села кошка (Скребемся правой рукой по левой ладошке)
И скребется потихоньку (Царапаем по ладошке)
У кошечки нашей есть 10 котят (машем 10- пальчиками)
Сейчас все котята по парам стоят: 

Соединяем одноименные пальцы подушечками попарно, далее постукиваем соответствующими пальцами друг о друга - от большого к мизинцу.

Два толстых

Два ловких,

Два длинных,

Два хитрых,

Два маленьких самых и самых красивых.
Муз руководитель: Повторяйте вместе со мной ребята
Муз рук: Ребята, вы любите ходить или ездить в гости? (ответы детей) 
Зайка: А хотите узнать, на чём мы отправимся в гости? Отгадайте загадку
Черный дом по рельсам мчится, 

Только пар над ним клубится.(паровоз)

Муз рук: Ребята, а посмотрите на стол, а кого мы с вами можем взять в гости? (Ответ детей)
Вызову 2 ребят, они по желаю подойдёт, вытянут карточку и чётко проговаривая, простучат ритм в ладоши и по коленочкам.
(у музыкального руководителя в руках карточки животных, насекомых, и т.д. дети по желанию подходят по одному и вытягивают карточку.  Дети чётко проговаривают слово и прохлопывают ритмический рисунок в ладоши.
Зайка: Ну что, теперь все готово? Оправляемся в путь?
Дети встают друг за другом, поют и идут топающим шагом друг за другом и поют Песня «Паровоз» 
после песни присаживаются на стульчики Муз рук. выносит лошадку 
Лошадка Зорька: Здравствуйте ребятки, как дружно вы ехали и пели песню, как хорошо, что вы ко мне приехали, а то мне скучно одной, и со мной никто не гуляет, а вы со мной погуляете?  (ответы детей)
Зайка: А гулять мы будем, с вами будем необычно, вот так.
Муз. рук. садится на пол и ладошками отстукивает ритм по сиденью стульчика «как копытца», дети повторяют за ней.

6 ЛОШАДКА ПРОИЗВЕДЕНИЕ КАБАЛЕВСКИЙ
Беседа с детьми о характере, о настроении произведения.
Импровизация детей под эту музыку 

Лошадка Зорька: Какие вы дружные ребята, а за это я вам принесла вот такие необычные стаканчик (детям показывает стаканчики) 
Лошадка: Вот послушайте, как они у меня звучат (стучит стаканчиком по стулу) на что это похоже?(ответ детей)
Муз рук: Правильно как - будто стучат копытца. А хотите поиграть на них? (раздаёт всем ребятам по стаканчику). Они могут играть тихо (показывает) и громко (показывает). Играть на до на них очень аккуратно, чтобы не сломать стаканчик, они хрупкие.
Лошадка Зорька: Мои стаканчики играют по-разному, вот посмотрите. 

Муз. рук. показывает детям как можно играть по разному ( сначала об руку, потом по стульчику, хлопки в ладоши и т.д.)
ЗАЙКА: Спасибо детишки, вы все очень весело играли, и у каждого получилось по разному, и интересно.

Лошадка Зорька: А теперь пришла пора возвращаться вам детвора в группу.

Едут поездом обратно и присаживаются на стульчики

Рефлексия, что вам больше всего понравилось, а кто к нам в гости приходил, а к кому мы в гости ездили? а на чём мы с вами ездили в гости, что мы с вами делали?
Муз руководитель: и на память об этой встречи, я дарю вам эти стаканчики, а в них музыкальные нотки, и вы сможете в группе продолжить придумывать разные способы игры на них. До свидания поют! 

Выходят из зала под маршевую музыку.
